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Ata da Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos dois dias do 

mês Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, primeiro secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretario, 

convidado, o vereador José Belloni Nunes. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos 

Santos, David Quintero Salomão, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Jose 

Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Manoel Cordovil 

Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente 

deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 

195/2019 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa o recebimento dos Ofícios GAB/PCMI 

nº 601, 602/2019 com requerimento verbal de autoria do vereador David Quintero Salomão. Oficio nº 

079/2019 – GAB/Trib/PMI de autoria da Secretaria de arrecadação e tributos de Itaituba em resposta ao 

oficio GAB/PCMI nº 560/2019 de 28 de agosto de 2019. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Manoel Cordovil Diniz, comentou sobre os cursos universitários que são ofertados em 

Itaituba que antes as pessoas tinham que ir para outras cidades em busca de uma formação 

acadêmica. Disse que alguns cursos já são realidade no município como Enfermagem e Direito e a 

população sonha ainda com o curso de medicina. Falou que existem acadêmicos de medicina que 

fazem estágios na cidade e que cursam em outros países. Com a palavra a vereadora Maria de 

Almeida, fez uma reflexão sobre os pedidos e sonhos dos vereadores para o município, citando o 

sonho da ponte entre Itaituba e Miritituba, bem como as universidades. Falou sobre a inauguração 

do mamógrafo e que será um marco para saúde da mulher no município, parabenizando o prefeito 

municipal pela aquisição. Parabenizou a Banda Marcial da Escola Antonio Gonzaga Barros por 

participar de um concurso em Santarém. O vereador Manoel Cordovil Diniz falou sobre a médica 

Juliana Bezerra apresentando-a. Com a palavra o vereador David Salomão, comentou sobre o 

adiamento da inauguração do Hospital Regional para o ano que vem e lamentou essa situação, 

enfatizando a necessidade da inauguração do mesmo e da UPA. Falou que entregou documento ao 

governador do estado Helder Barbalho para construção de um Campus da UEPA e posteriormente o 

oferecimento de cursos na área da saúde para o município. Falou sobre a necessidade do concurso 

publico e que irá a Santarém, junto com os representantes dos sindicatos, ao Ministério Publico para 

tomar providencias a respeito do concurso, uma vez que o prefeito municipal já sinalizou que não 

quer realizar o mesmo. Com a palavra o vereador Jose Belloni Nunes, falou sobre a necessidade de 

universidades de cursos para área da saúde do município e considerou a importância da inauguração 
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do hospital regional. Disse que era preciso formar uma comissão de vereadores e irem a Belém pedir 

providencias. Finalizando falou sobre os casos de abusos sexuais a crianças e adolescentes que 

ocorrem em Itaituba e região e pediu mais atenção para o assunto. Com a palavra o vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou sobre as obras nas ruas dos bairros da cidade e que existem 

ruas do Bairro da Floresta que necessitam de recapeamento e terraplanagem. Finalizou agradecendo 

ao prefeito pelas obras. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, falou sobre a 

reinauguração da Casa da Mulher em Itaituba e a instalação do mamógrafo para atender a saúde a 

mulher. Disse que houve uma festa com a presença de vereadores desta casa e do prefeito 

municipal, agradecendo ao executivo municipal pelo evento. Falou que foi uma luta sua pela 

aquisição desse mamógrafo e sempre será lembrada por isso. Finalizou falando sobre a necessidade 

de inauguração do regional e que o mesmo é prioridade para o município. ORDEM DO DIA: Não 

houve leitura de requerimento e moções. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa 

diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, 

primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 
 
Manoel Rodrigues de Sousa                                                   José Belloni Nunes 
            Presidente                                                                2º Secretário convidado  
 
 


